 Tájékoztató a 
GAMESZ hulladékgyűjtő szigetéről!

A hulladékgyűjtő sziget címe:
 8380 Hévíz, Zrínyi u. 138. hrsz. 

(GAMESZ telephely mellett)

Nyitvatartás: minden héten szerdán délelőtt 07:00 – 09:00 óra között.
Hévízi lakcímkártyával lehet díjmentesen az alábbi hulladékokat leadni:

1. Üveg csomagolású hulladékok:
Az edényzetben elhelyezhető: fehér üveg, színes üveg, öblösüveg, befőttes üveg, boros üveg, pezsgős üveg kiöblített állapotban, törött poharak, üveg tálak. 
Az edényzetben nem elhelyezhető: síküveg, ablaküveg, elektronikai üveg (pl: égők, napelemek, fénycsövek), hőálló üveg (jénai üveg), drót üveg, porcelán, tv-monitor kép csövek, autóüveg.
2. Kevert csomagolású hulladékok (műanyag, papír, fém vegyesen):
Az edényzetben elhelyezhető: újságok, folyóiratok, hullámpapír, kartonpapír, könyvek, füzetek, papír tartalmú italos doboz (tejes doboz, tetra pack doboz, tojásos dobozok, tojásos tálca) gyümölcsleves doboz, tejszínes doboz, tejfölös doboz, margarinos doboz.
PET palackok, mosószeres dobozok, fólia, (színes és natúr) műanyag kanna, műanyag flakonok, kimosott állapotban, kozmetikai falkonok.
Tiszta polisztirol/hungarocell hulladékok. 
Ételhulladékok tárolására szolgáló műanyag dobozok, tálcák kimosott állapotban.
Fagylaltos műanyag doboz.
Üdítős-, sörös-, konzervdobozok, fém edények.
Az edényzetben nem elhelyezhető: szennyezett papírhulladék, pl: ételmaradékkal, olajjal, szennyezett ételdobozokdobozok, pizzás dobozok. 
Építési törmelékkel szennyezett zsákok, martellel, betonnal szennyezett papírzsák, lampion, redőny, reluxa, műanyag virágcserepek, műanyag vödrök, fém vödrök, festékes dobozok, sprays dobozok, olajjal szennyezett tároló edények, olajos kannák, autó műanyag, elektronikai eszközök műanyag hulladéka (pl: számítógépház), kerti medencék, víztömlők, redőnyök, ablakkeretek, keménytokok, nyomtatóházak, TV-házak, műanyagok elektromos termékekből (hűtő- és fagyasztószekrények, stb.), minden PVC-ből készült műanyag, bármilyen lágy műanyag, bármilyen üvegszál erősítésű műanyag, ponyvák, labdák, hűtőtáskák, hullámos tetőlemezek, ereszcsatornák, kerti tókádak, műanyag székek és asztalok, műanyag hordók, üres italos ládák.
Zsákos beszállítás alkalmával a zsákok tartalma és a benne lévő hulladék összetétele ellenőrizendő. 
Amennyiben nem a fenti listában szereplő átvehető hulladékot tartalmazza, abban az esetben az átvételt meg kell tagadni!
